

Рецензія

**на освітню програму «Прикладна соціологія»,
розроблену кафедрою соціології
Львівського національного університету імені Івана Франка
для підготовки бакалавра соціології
в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
за спеціальністю 054 Соціологія**

Кафедра соціології Львівського національного університету імені Івана Франка здійснює ґрунтовну підготовку кадрів у сфері соціології, які відзначаються високим професійним рівнем кваліфікації. Аналіз освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів, в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, за спеціальністю 054 Соціологія її структурних складових, вказує на збалансованість як теоретичної, так і прикладної складової, що дає змогу слухачам програми набути відповідні компетенції у повному обсязі. Випускники кафедри часто продовжують навчання за кордоном, на таких програмах, як наприклад, програма імені Фулбрайта або на інших докторських програмах Європи. Також, варто зазначити, що випускники кафедри працюють викладачами, науковцями, дослідниками, до того ж не тільки за безпосереднім фахом, але і в інших галузях, які потребують спеціалістів з широким світоглядом, здатністю розв'язувати соціальні проблеми та вмінням працювати з людьми, аналітиками в бізнес структурах та інших суміжних галузях. Завдяки формуванню, під час навчання в ЛНУ, спектру професійних та соціальних навичок і свідчить про великий досвід кафедри, її спроможність ефективно виконувати свою функцію і завдання.

Досвід співпраці Українського центру вивчення громадської думки СОЦІОІНФОРМ (далі УЦВГД СОЦІОІНФОРМ) та кафедрою соціології Львівського національного університету імені Івана Франка дає підстави стверджувати про високий рівень підготовки випускників-соціологів, які є затребуваними в сфері соціології з однієї сторони. А з іншого боку, УЦВГД СОЦІОІНФОРМ є зацікавленим у розширенні співробітництва з тим, щоб випускники програми соціології могли долучитися до роботи в центрі з метою покращення якості отримання інформації та інформаційно-експертного аналізу масових і локальних процесів, аналітичного опрацювання великих масивів інформації, які постійно напрацьовуються.

Підкреслю, що в нашому центрі сьогодні працює п'ять випускниць аспірантури кафедри соціології ЛНУ, які захистили кандидатські дисертації. Та випускниця магістерської програми соціології. Також наш центр вивчення громадської думки протягом довшого часу слугує базою проведення навчальних практик студентів-соціологів. Тому ми добре обізнані із діяльністю кафедри з підготовки кадрів соціологів, в тому числі і на вищому рівні.

Щодо навчального плану освітньої програми «Прикладна соціологія» відзначимо його наповненість, змістовність, збалансованість та різносторонність, метою якої є сприяти гідному розвитку майбутньої соціологічної еліти.

Відповідно до навчального плану, студенти вивчають кількісні методи та якісні методи впродовж 3 і 2 семестрів відповідно. Можливо, варто збільшити кількість навчальних годин, які виділені на вивчення як кількісних, так і якісних методів для того, аби розширити практичні навички майбутніх соціологів, особливо, що стосується практичного використання методів опитування та вивчення громадської думки. Також варто звернути увагу на практику, яка є обов'язковою складовою формування практичних та комунікаційних навичок у студентів соціологів, та є відсутньою у освітній програмі на перших двох курсах, що можливо варто змінити.

Загалом, слід констатувати, що запропонована Львівським національним університетом імені Івана Франка освітня програма «Прикладна соціологія», розроблена кафедрою соціології, для підготовки бакалавра соціології в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, за спеціальністю 054 Соціологія є на часі, відповідає сучасним вимогам і здатна підготувати фахівців найвищої кваліфікації, які є затребуваними на ринку праці. Український центр вивчення громадської думки СОЦІОІНФОРМ готовий й надалі співпрацювати із кафедрою соціології Львівського національного університету імені Івана Франка в рамках проведення баз практик.

Директорка Центру вивчення

Громадської думки «СОЦІОІНФОРМ»

Контактна особа: Зайцева-Чіпак Н.О.
Моб. 0676088997, socioinform@gmail.com



Н.О. Зайцева-Чіпак